Conjunto de problemas para la unidad 1: INTROD

1.1 Clasifique las siguientes como observacion, teoria, ley o hipdtesis.

n

a. La contribucion de Beethoven a la musica hubiese sido mucho mayor si se hubiera casado.

b. Cuando ocurre una reaccién quimica se forma una nueva sustancia. Esto se debe a que, a nivel
microscopico, los dtomos que forman las sustancias que se mezclaron, se estdn recombinando para
formar particulas que contienen una proporcion diferente de los elementos involucrados.

c. Toda sustancia que se enfria lo suficiente eventualmente se vuelve sélida.

1.2 ;Cuantas cifras son significativas en cada nimero a continuacién?
a) 0.0050 b) 30.1 c) 120 d) 40.09
1.3 Redondee los siguientes valores a 3 cifras significativas
a) 3.405 b) 0.001347 c) 7480. d) 12.44
=,

1.4 Exprese los resultados de las siguientes operaciones al nimero correcto de cifras significativas.

a)5.6792m+06m+433m =
b) T3S afm = T1.310 ¢ y 5Toml
) (3.18 +3.242 +15.30)/ 4.3 =

d) (525x10°(9.8 x 10%) /6473 x 107 =

1.5 Conociendo los prefijos y simbolos para unidades del sistema SI, lleve a cabo las siguientes
conversiones:

a)1233 kga g b)445mla L ¢)5.7km” a cm?

7 d) 8,975.3 nm a um e) 946 cm a dm




1.6 Usando los factores de conversion entre el sistema inglés y el métrico calcule:

a. El volumen en mililitros que hay en 2.00 galones.

b. Los distancia en cm que hay en 1.43 millas.

c. La altura en metros de un jugador de baloncesto que mide 6'5".
d Lamasa en gramos de un paquete de 5.00 Lb de arroz.

1.7 ;Cual es el peso de 25.0 mL de mercurio, si su densidad es 13.6 g/em®?

L& Una solucion de sacarosa (azlcar) en agua contiene 15.0% de sacarosa por masa. La solucidn tiene
una densidad de 1.059 g/mL. ;Qué masa de sucrosa, en gramos estd contenida en 3.05 L de esta
solucion?

1.8 El polvo de hornear (baking powder) que se vende en los colmados contiene como ingrediente
principal el compuesto bicarbonato de sodio. De hecho podemos considerar este polvo como
bicarbonato de sodio con un 90. % de pureza. ;Cuéntos gramos del compuesto hay en 45.0 g de
polvo de hornear? Si desedramos usar 6.00 g de bicarbonato de sodio, ;qué masa de polvo de
hornear debemos usar?

1.10 Cierta mezcla contiene 35.0 gramos de agua 'y 12.4 gramos de sal. ;,Cuéntos gramos de agua
habria que mezclar con 18.0 gramos de sal para obtener una mezcla con igual composicién?

1.11 Convierta cada una de las siguientes temperaturas a la escala kelvin:
a) 30°F b) -346°F e) J38°C d) -151.8°C

1.12 Convierta cada una de las siguientes temperaturas a la escala Celcius:
a) 98.6°F b) 250°F ¢) -346°F d)25K
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